

ЛЮТИЙ 2025

І. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ

Зміст	Дата	Форма узагальнення	Відповідальні	Примітка
1. Забезпечення здорових, безпечних і комфортних умов навчання та праці				
Круглий стіл з батьками, учнями «НМТ-2025»	18.02.	інформування	Горняткевич Н.І. Ярема І.П.	
Круглий стіл «Сертифікація – 2025»	12.02.	інформування	Горняткевич Н.І.; Бурак З.Є.	
Контроль за відвідуванням учнями занять, попередження пропусків	щоденно	журнал	Михайлишин Б.І. Куратори груп	
Оновлення списків, довідок на харчування учнів пільгових категорій	пр. місяця	наказ	Яковенко Н.П.	
Аналіз відвідування учнями НВК «ШЕЛ» за лютий	До 28.02.	журнал	Михайлишин Б.І. Яковенко Н.П.	
Організація та проведення фізкультурно-оздоровчої роботи та спортивно-масової роботи	пр. місяця	план	вчителі	
Контроль за чергуванням технічного персоналу в навчальних кабінетах, приміщеннях, харчоблокові на території закладу	щоденно	табель	Романюк С.В.	
Візуальний огляд приміщень закладу: стелі, підлоги, сходів, меблів, техніки, комунікацій, території закладу тощо	щоденно	журнал	Романюк С.В.	
Санітарно-просвітницька робота із учнями, батьками, працівниками школи щодо подолання стресу та формування навиків стресостійкості	постійно	журнал	Кут Л.В.	
Контроль за фізичним навантаженням учнів, відвідування уроків фізкультури і занять спортивних секцій	постійно	план	Кут Л.В.	
Моніторинг стану захворюваності учнів	щоденно	журнал	Кут Л.В.	
Проведення навчання з радіаційної безпеки	пр. місяця	наказ	Романюк С.В.	
Ремонт ТЗН (за потреби)	пр. місяця	акт	Романюк С.В.	
Проведення заходів з нагоди Дня безпечного Інтернету	графік	допис	Вчителі інформатики	
2. Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації				
Профілактичні заходи щодо запобігання правопорушень, пропусків, булінгу, насилля, неетичної поведінки	До 28.02.	план	Олексів М.О.	
Зустрічі з представниками міських соціальних служб щодо попередження булінгу	До 28.02.	звіт	Олексів М.О.	

Робота з батьками та окремими учнями щодо покращення навиків комунікації	До 15.02.	тренінг	Олексів М.О.	
3.Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору.				
Оновлення сайту, ФБ-сторінки освітніми матеріалами для учнів	пр. місяця	інформація	вчителі	
Залучення учнів до іноземної співпраці з німецькою школою партнером	за граф.	звіт	вчителі	
Залучення учнів до гурткової роботи, конкурсів, турнірів, змагань, проєктів	пр.місяця	план	вчителі	

II. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ УЧНІВ

1. Наявність системи оцінювання результатів навчання учнів, яка забезпечує справедливе, неупереджене, об'єктивне та добросчесне оцінювання				
Бесіда Круглий стіл «Моделі оцінювання навчальних досягнень учнів НУШ за групами результатів»	21-25.02.	інформування	вчителі	
Удосконалення критеріїв оцінювання навчання учнів із фінансової грамотності та економіки (за потреби)	пр. місяця	Самооцінюван - ня	група	
2. Систематичне відстеження результатів навчання кожного учня та надання йому (за потреби) підтримки в освітньому процесі				
Внутрішній моніторинг. Організація освітнього процесу у 5 класах, 7 класах	пр.місяця	наказ	комісія	
Внутрішній моніторинг вивчення ефективності методів роботи із предметів природничого циклу	пр.місяця	наказ	комісія	
3. Спрямованість системи оцінювання на формування в учнів відповідальності за результати свого навчання, здатності до самооцінювання				
Організація роботи щодо підготовки учнів до ЗНО	пр.місяця	графік	вчителі	
Участь учнів у предметних тижнях	пр.місяця	звіт	вчителі	
Профорієнтаційний урок	за графіком	інформування	Куратори груп	

III. ПЕДАГОГІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ

1.Ефективність планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей учнів				
Відвідування уроків природничого циклу	пр.місяця	аркуш спос.	комісія	
Вибір вчителями підручників для учнів НУШ 8 класів	пр.місяця	протокол	вчителі	
2. Постійне підвищення професійного рівня й педагогічної майстерності педагогічних працівників				
Самоосвітня діяльності вчителів. Підготовка посібників, дидактичних матеріалів на	пр.місяця	матеріали	вчителі	

педагогічну виставку-конкурс «Нова українська школа»				
Участь у міських методичних заходах, Інтернет-заходах	пр.місяця	графік	вчителі	
Робота над науково-методичним питанням. Інноваційна діяльність, дослідно-експериментальна діяльність, участь в проєктах, професійних конкурсах, виставках. Розробка та впровадження власних проєктів	пр.місяця	анкета	вчителі	
Підготовка таблицю обліку робочого часу	до 15.02.	табель	Горняткевич Н.І. Романюк С.В.	
3. Співпраця з учнями, їх батьками, працівниками закладу освіти				
Розміщення матеріалів для батьків, учнів на сайті, у групі ФБ.	пр.місяця	інформація	вчителі	
Індивідуальні зустрічі з батьками	пр.місяця	зустрічі	Куратори груп	
Дискусійний клуб «Освіта в умовах війни. Розставляємо пріоритети»	пр.місяця	інформування	Олексів М.О.	
Проведення консультацій щодо якісної міжособистісної комунікації.	Пр. місяця	зустрічі	Олексів М.О.	
4. Організація педагогічної діяльності та навчання учнів на засадах академічної доброчесності.				
Анкетування «Самооцінювання, взаємооцінювання і академічна доброчесність»	01-04.02.	анкета	Куратори груп	

IV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ

1.Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг виконання поставлених цілей і завдань				
Інструктивно-методична оперативка 1. Про профорієнтаційну роботу з учнями 2. Про роботу з батьками 3.Про підготовку до ЗНО, сертифікації, III етапу предметних олімпіад	щопонеділка	інформування	Кутельмах І.Р. Горняткевич Н.І. Яковенко Н.П. Бурак З.Є.	
Робота з вхідною і вихідною кореспонденцією	пр.місяця	інформація	Василик М.А.	
Проведення самооцінювання за напрямом «Комплексне самооцінювання». Спостереження за заняттями	пр.місяця	форма	група	
2.Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм				
Відвідування уроків у 7-8 групах	пр.місяця	аркуш спос	комісія	
3.Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку педагогічних працівників				
Залучення вчителів до курсів, вебінарів щодо підвищення професійного рівня	пр.місяця	сертифікат	вчителі	
Підготовка авторських проєктів для участі у тематичних тижнях	пр.місяця	сертифікат	вчителі	
Підготовка та проведення семінарів на базі закладу освіти	за графіком	план	вчителі	
4. Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього				

процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою				
<p>Видати накази:</p> <p>Про проведення моніторингу якості впровадження освітнього процесу в 5, 7 класах</p> <p>Про результати моніторингу якості впровадження освітнього процесу в 8,9 класах</p> <p>Про хід реалізації Національної стратегії розбудови безпечного і здорового освітнього середовища у новій українській школі та популяризації здорового способу життя серед здобувачів освіти та затвердження Плану заходів на 2025 рік</p> <p>Про стан протипожежної, техногенної безпеки у закладі за 2024 рік та затвердження Плану заходів на 2025 рік</p> <p>Про проведення заходів з нагоди Дня безпечного Інтернету</p> <p>Про стан роботи з профілактики травматизму виробничого та невиробничого характеру за 2024 рік та затвердження Плану заходів на 2025 рік</p> <p>Про результати вивчення ефективності методів роботи на уроках з предметів природничого циклу</p> <p>Про проведення Міжнародного дня рідної мови в закладі освіти</p>	до 28.02.	накази	Кутельмах І.Р.	
5. Формування та забезпечення реалізації політики академічної доброчесності				
Розміщення авторських матеріалів на освітніх платформах із дотриманням принципів академічної доброчесності	пр.місяця	матеріали	вчителі	

V. НАСКРІЗНИЙ ВИХОВНИЙ ПРОЦЕС

Формування компетентностей	Заходи				
Обізнаність та самовираження у сфері культури	Всесвітній день книгодрукування Міжнародний день рідної мови	14.02. 21.02.	заходи	Михайлишин Б.І. Яковенко Н.П. Василик М.А.	
Обізнаність та самовираження у сфері науки	180 років з Дня народження Івана Пулюя	02.02.	заходи	Сава І.С. Михайлишин Б.І.	
Інформаційно-цифрова компетентність	День безпечного інтернету	11.02.	заходи	Максимів Н.Б. Варгас В.М. Михайлишин Б.І.	
Соціальна та історична складова	День Героїв Небесної Сотні День вшанування учасників бойових дій на території інших держав 3 роки від початку повномасштабного вторгнення росії в Україну	20.02. 15.02. 24.02.	заходи	Михайлишин Б.І. Яковенко Н.П. Куратори	

